Aviso de privacidad 

La Auditoría superior del Estado de Coahuila de Zaragoza, con domicilio en Boulevard los Fundadores No. 7269 Colonia Ampliación Mirasierra C.P.25016 en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, utilizará los datos personales aquí recabados para los trámites propios del Órgano de Fiscalización Superior, como lo son solicitudes de información, procedimientos de recursos de revisión, contratos de prestación de servicios, servicios de proveedores, cartas compromisos por servicios de carácter social, quejas, denuncias, procedimientos de recursos de revisión, solicitudes de acceso o de protección de datos personales, eventos de capacitación y concursos realizados por las diversas áreas entre otros.
Los datos personales que serán sometidos a tratamiento serán los siguientes: nombre, edad, domicilio, correo electrónico, teléfono, CURP, RFC y currículo, esto con fundamento en la Ley de Acceso a la Información Pública para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Coahuila de Zaragoza y en el Reglamento Interno de la ASEC.
Su información no será compartida con ninguna entidad, institución u órgano, salvo que previo a la utilización y el aviso sobre el manejo de los datos personales se tenga suscrito un convenio entre entidades. En caso de que por alguna razón se tuviese que compartir algún dato personal, se avisará al titular de los mismos.
Usted cuenta con la posibilidad de ejercer los derechos de Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición (ARCO), así como el de portabilidad de los datos ante la Unidad de Transparencia de esta Auditoría Superior, ubicada en Boulevard los Fundadores No. 7269 Colonia Ampliación Mirasierra C.P.25016 en la Ciudad de Saltillo, Coahuila, una vez que haya otorgado su consentimiento para el tratamiento de los mismos.
Los medios a través de los cuales le comunicaremos los cambios al aviso de privacidad serán por la página web oficial de esta Auditoría Superior www.asecoahuila.gob.mx y usted puede consultar este aviso en la misma página anteriormente mencionada, así como en la vitrina institucional ubicada en la oficialía de partes de este Órgano Técnico de Fiscalización ubicado en el domicilio señalado.
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