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v. 15 de agosto de 2019


De acuerdo con los Lineamientos para la integración y funcionamiento del Comité de Ética e Integridad de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila, el Comité tendrá por objeto implantar acciones permanentes para identificar y delimitar las conductas que en situaciones específicas deberán observar sus servidores públicos en el desempeño de su empleo, cargo o comisión.
Sus acciones tendrán como propósito propiciar la integridad de los servidores públicos implementando estándares y acciones permanentes que favorezcan un comportamiento ético adecuado.
La constitución y funcionamiento del Comité plantean interrogantes importantes en cuanto a la imparcialidad e independencia, al momento de la emisión de recomendaciones y tratamiento de cuestiones de posibles violaciones a la integridad.
Estas situaciones se ven reforzadas con diversos criterios de actuación para el análisis de las propuestas técnicas, a partir de los principios, valores, directrices, reglas de integridad, mecanismos de interpretación planteados en el Código de Ética, así como el desglose de conductas realizadas en el Código de Conducta.
Para tales efectos, los integrantes del Comité de Ética se conducirán de acuerdo con el siguiente, 

Protocolo para la autonomía e independencia del Comité de Ética e Integridad de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila

1. Objeto
El Protocolo tiene por objeto orientar a los integrantes del Comité a fin de que sus actuaciones se lleven a cabo bajo los principios de autonomía e independencia, contemplados en el Código de Ética y Código de Conducta.

2. Marco Jurídico
I. Ley de Rendición de Cuentas y Fiscalización Superior del Estado de Coahuila de Zaragoza
II. Ley General de Responsabilidades Administrativas.
III. Reglamento Interior de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila.
IV. Código de Ética de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila.
V. Código de Conducta de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila.
VI. Lineamientos para la integración y funcionamiento del Comité de Ética e Integridad de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila.

3. Competencia
De acuerdo a los contenidos de este Protocolo, los integrantes del Comité podrán ejercer las facultades previstas en los Lineamientos para la integración y funcionamiento del Comité de Ética e Integridad de la Auditoría Superior del Estado de Coahuila, de acuerdo con su competencia, bajo los criterios que se enuncian en los próximos artículos. 

4. Indendencia
Los integrantes del Comité se ajustarán a los siguientes criterios:
I. Los integrantes del Comité deberán ser independientes:
a. Los miembros integrantes de la Auditoría Superior, respecto de los titulares de su Unidad Administrativa; 
b. Tratándose del represente de la sociedad civil, respecto de cualquier órgano del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Coahuila de Zaragoza, o bien, instituciones del  Comité de Selección; 
II. Al momento de resolver sobre casos, quejas o consultas al Comité; los integrantes deberán abstenerse de comunicar información sobre el particular fuera del Comité, hasta comunicarse formalmente su resolución.
III. Al momento de votar recomendaciones generales o de sanción, actuará de manera profesional, independiente, objetiva y conciente. 
IV. Las recomendaciones generales tendrán como finalidad que la Alta Dirección de la institución adopte mecanismos o acciones concretas para evitar actos que han sido de conocimiento de Comité; o bien, que el Comité haya identificado como riesgos a atenderse en atención a buenas prácticas identificadas en otras instituciones.
V. Las recomendaciones generales o de sanción no deberán partir de sesgos o perspectivas personales, sino que deberán sustentarse en bases técnicas y oportunidad de obtener una mejora en el funcioonoamiento de la institución y en la reducción de conductas no deseadas. 
VI. Los integrantes guardarán la confidencialidad de datos personales y reserva de la información a su disposición. 
VII. Los integrantes harán del conocimiento del Comité: las denuncias, quejas o casos que les sean planteados de manera directa.
VIII. Al momento de atender las denuncias, quejas o casos planteados, deberá mencionar que algo es o puede ser concerniente a su unidad administrativa, para que se tomen las salvaguardas correspondientes.

5. Autonomía
Los integrantes del Comité se ajustarán a los siguientes criterios:
I. Los funcionarios no podrán ser reconvenidos por los titulares de las Unidades Administrativas de la Institución. 
II. No podrán aplicarse sanciones, reducción de prestaciones, o cualquier acción que implique coacción respecto de los integrantes del Comité, para la toma de decisiones al interior del Comité.
III. Los integrantes que concluyan su periodo recibirán un reconocimiento no económico o materializable a modo de prestación. Lo anterior, tendrá como excepción el ser promovido para un cargo superior en la misma o en otra unidad administrativa, lo cual conlleve el incumplimiento a las reglas de integración del Comité; en este caso, será la constancia por el periodo de participación.
IV. Los integrantes del Comité no recibirán prestaciones adicionales a las que ya cuenta de acuerdo con la clave consignada en su tabulador, como reconocimiento por su participación en el Comité; de presentarse este supuesto deberá hacer el reintegro a la administración de la institución. Quedará fuera de este supuesto, cuando fuere una remuneración o prestación por encargos adicionales o algún reconocimiento público.
